



# ÜZENET A PALACKBAN

Egy enyhe novemberi vasárnap délelőtt két kisfiú pecázni indult a Dunához, amíg a nyolcgyermekes család számára elkészül a vasárnapi ebéd. Egy poros, kopott üvegre lettek figyelmesek. Palackpostát találtak. A srácok hazaszaladtak az üveggel, amelyet nyomban fel is bontottak. A palackban a Jószolgálat-díj egyik üzenete lapult. *„Azt gondolom, hogy kitüntetett szerepben vannak azok, akiknek a munkájuk arról szól, hogy embereken segítenek”* – szölt az üzenet, amelyet Rácsok Balázs, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet szociális és fejlesztési igazgatója, a Jószolgálat-díj egyik zsűritagja fogalmazott meg, akkor még nem sejtve, hogy a mondata mennyire célba talál majd.

◆ A Jószolgálat-díjat a Twickel-Zichy Mária Terézia Alapítvány és a Twickel Szőlőbirtok azzal a céllal alapította, hogy a szociális területen áldozatos munkát végzők tevékenységét elismerje. Hogy meglássa és megláttassa mindazokat, akik nemcsak az adventi időszakban, de egész évben, akár intézményes keretek között, akár egyénileg azon munkálkodnak, hogy mások élete jobb legyen. A díjat öt kategóriában osztják ki: az idősekért, a hajléktalanokért, a családokért, a kisebbségekért, a fogyatékosokkal élőkért végzett szociális munka elismerésére – egyéni és intézményi keretek között. Emellett életműdíjat, valamint közönségdíjat is odaítélnek. A díj mellé állt valamennyi magyar segélyszervezet, és ez megerősítette az alapítókat abban, hogy valóban nagy szükség van társadalmunkban ilyen elismerésre. A palackpostáknak annak idején az volt a céljuk, hogy a tengerek áramlatait feltérképezhessük. Ugyanezzel a céllal

indította az alapítvány a Jószolgálat-díjat: a szociális munka feltérképezésére. Az elismerésre ugyanis bárki jelölhet bárkit, akiről tudja, hogy sokat tesz másokért. A díj alapításakor tizenkét palackpostát engedtek a szervezők a Dunába a zsűritagokkal és a díj nagyköveteivel, Szalóki Ági énekessel és Csujai Imre színművésszel. Palackba zárva a Képmás magazin is üzeni tudott: mi azért álltunk médiatámogatóként a díj mellé, mert fontos számunkra minden másokért tett áldozatvállalás, fontosnak tartjuk, hogy olvasóinkat érzékenyítsük a társadalmi problémák iránt. Rácsok Balázs Dunavecsnél kifogott üzenetét épp egy olyan család találta meg, amely évek óta áldozatos munkával a hajléktalanokért dolgozik. Bár a Jószolgálat-díjnak csak 12 palackba zárt üzenete volt, sokkal több olyan embert találhatunk, akik szociális területen példát mutatnak. A díjra még január 31-ig érkezhettek a jelölések. ◆

hirdetés



JÓSZOLGÁLAT  
díj | 2016

JÓSZOLGÁLAT-DÍJ  
A SZOCIÁLIS MUNKA  
ELISMERÉSÉRE

JELÖLD!

ISMERSZ VALAKIT, AKI SOKAT TESZ MÁSKÉRT?

TUDSZ EGY HELYET, AHOL ERŐN FELÜL TESZNEK AZÉRT,  
HOGY MÁSOKNAK JOBB LEGYEN?

JELÖLÉSI HATÁRIDŐ MEGHOSSZABBÍTVÁ  
2017. JANUÁR 31-IG!

RÉSZLETEK: [WWW.JOSZOLGALATDIJ.HU](http://WWW.JOSZOLGALATDIJ.HU)



Melengető  
kulturális élmények

# A VÁRKERT BAZÁRBAN

2016.12.01. - 2017.02.28.

irodalmi estek,  
opera közvetítések,  
kiállítások,  
tematikus séták

[www.varkertbazar.hu](http://www.varkertbazar.hu)



VÁRKERT  
BAZÁR

